

Funktionshinderråd vid fastighetsnämnden och miljö- och hälsoskyddsnämnden – mötesplanering 2017

Simtr	Besökare/aktivitet/ärende	Kontakt	Vad göra nu	Klart (K)
4/9	Förbereda och besluta om frågor till fastighetsnämnden inför träff med nämnden den 17 oktober 2017. Bestämma vilka frågor som skall tas med.	Lämna underlag till nämndsekreteraren och Katja Rosenlind, förvaltning		
	Hörseltekniska hjälpmedel i stadshuset	Anneli Hilmersson, stadsledningskontoret	Bokat	
	Elektromagnetisk strålning	Louise Englund, Miljöförvaltningen	Bokat	
2/10	T2 och budgettexter från MHN Tertialrapport = uppföljning av budget och verksamhetsplan	Johan Areschoug, MF	Inväntar återkoppling.	
	T2 och budgettexter från FN Tertialrapport = uppföljning av budget och verksamhetsplan	Lena Lien, FSK	Inväntar återkoppling.	
	Förbereda och besluta om frågor till miljö- och hälsoskyddsnämnden inför träff med nämnden den 14 november 2017	Lämna underlag till nämndsekreteraren och Vendela Bergfeldt (Emily Tjäder)		
17/10	Möte med Fastighetsnämnden			

6/11	Gemensamt möte med idrottsnämndens funktionshinderråd			
	VP 2017 för FN – eventuellt arrangeras ett separat möte för detta.	Lena Lien, FSK		
14/11	Möte med miljö-och hälsoskydds nämnden			
11/12	Kl. 9-11			
	Rådets Mötestider 2018			
	VP 2017 för FN – eventuellt arrangeras ett separat möte för detta.	Lena Lien, FSK		
	Vällingbysimhall	Marie Dowald		Föredragning bokad
	Statusen för det nya politiska programmet för tillgänglighet	Pia Ehnhage		Kontakta Pia när det närmar sig
	Spånga bad-och idrottshall Mål: förbättrad tillgänglighet	Åke Söderberg		Eventuell föredragning i december, kontakta Åke när det närmar sig